
 

Szakképzési, Felnőttképzési és Tudásmenedzsment Intézet 

6725 Szeged, Hattyas sor 10. ♦ Telefon: +36 62 546 248 
E-mail: szakint.jgypk@szte.hu ♦ www.jgypk.hu 

 

Szakoktató (Műszaki) BSc szak záróvizsga eljárásrend 

 

A záróvizsgára való jelentkezés: 

A záróvizsgára való jelentkezés pontos módját és határidejét a Kar honlapján közzétett aktuális hirdetmény 
tartalmazza. 

A záróvizsgára bocsátás feltételei: 

 az abszolutórium megszerzése, 

 a formai követelményeknek megfelelő dolgozat leadása. 
 

A dolgozatok elkészítése és leadása: 

A dolgozattal kapcsolatos tartalmi és formai követelményeket az Intézet honlapján található „Szakdolgozati 
útmutató” tartalmazza. 
Az elkészített dolgozatot a Kari naptárban megadott határidőre, a Kari hirdetményben meghatározott 
elektronikus felületen (Modulo) fel kell tölteni. Valamint 2 tetszés szerint kötött vagy spirálozott példányát az 
SZTE JGYPK Szakképzési, Felnőttképzési és Tudásmenedzsment Intézet oktatásszervezőjének kell leadni. 

Ismételt záróvizsga esetén a sikeresen megvédett dolgozatot ismételten fel kell tölteni a Modulo felületen, a 
hallgatónak nyilatkoznia kell, hogy azok tartalma megegyezik a korábban megvédett dolgozat tartalmával. 

A dolgozatok bírálata és védése: 

A dolgozat bírálatát a konzulens és az opponens készíti el a „Szakdolgozati bírálati lap” nyomtatványon. A bírálók 
írásban elküldik a vizsgázónak legalább 2 nappal a védés időpontja előtt a szakdolgozatra vonatkozó, a védés 
során kötelezően megválaszolandó kérdéseket.  

A bírálók által elfogadhatónak értékelt szakdolgozat védésére a záróvizsga előtt a témavezető és az opponens 
jelenlétében kerül sor. A szóbeli védés során a hallgató diasorral illusztrálva (max. 8 dia) röviden összefoglalja a 
dolgozat tartalmát, egyéni megközelítését, szakmai nóvumait. Megválaszolja a bírálók által előzetesen írásban 
feltett kérdéseket, majd reflektál a témavezető és az opponens kérdéseire, megjegyzéseire is.  

A dolgozatra 2 jegyet kap a vizsgázó:  

 a dolgozat bírálati jegye (a konzulens és az opponens előzetes javaslata a védés előtt), 

 a dolgozat védésének érdemjegye. 
 

A szóbeli vizsgarész menete: 

A záróvizsga tételsora két részből áll. Aktuális tételsor az intézeti honlapról elérhető. 

A vizsgázó fél órával a vizsga megkezdése előtt jelentkezzen a vizsga helyszínén! Hozza el személyazonosító 
igazolványát! 

A vizsgázó egyszerre húz az A és B tételsorból 1-1 tételt, melyek kidolgozására 30 perc áll rendelkezésére. A 
felkészülés során a vizsgázók a helyszínen biztosított könyveket használhatják. 

A felelet időtartama tételenként 10-10 perc. A két részre külön érdemjegyet kap a vizsgázó. 
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A teljes záróvizsga értékelése: 

A záróvizsga érdemjegye az alábbi négy jegy átlaga: 

 a dolgozat bírálati érdemjegye  

 a dolgozat védésének érdemjegye, 

 a tételekre adott szóbeli feleletek érdemjegyei. 
 

A záróvizsga csak abban az esetben tekinthető sikeresnek, ha minden részjegy legalább elégséges. 

Ha a dolgozat valamely érdemjegye elégtelen, új dolgozatot kell készíteni. 

Sikertelen záróvizsga esetén a legalább elégséges vizsgarész érdemjegye tovább vihető az ismételt záróvizsgára.  

Az oklevél minősítésének kiszámítása a Kar szabályozása alapján történik. 

Egyéb tudnivalók: 

A záróvizsgára jelentkezett hallgatók – függetlenül attól, hogy melyik évben szereztek abszolutóriumot – az 
aktuális évben kiadott tételsorból tesznek záróvizsgát. 

 


